

Szolidaritási pénzgyűjtés a Borsi családnak

Összefogásra, segítségnyújtásra kérünk minden együttérző csömöri polgárt!

Az október 7-én tragikus tüzesetben otthon és családapa nélkül maradt négygyermekes Borsi családnak pénzbeli felajánlásokat gyűjtünk. Alakossági segítségnyújtással az újrakezdés anyagi nehézségeinek enyhítéséhez járulhatunk hozzá.

Adományozni átutalással vagy személyes befizetéssel lehet a PÁTRIA Takarékszövetkezet csömöri fiókjában az alábbi bankszámlaszámra:

Csömöri Civil Egyesület
65100242-11369008

Felajánlásukat köszönik a gyűjtés szervezői: a Csömöri Civil Egyesület, amelynek az elhunyt Borsi Árpád alapító és elnökségi tagja volt, és a Mátyás Király Általános Iskola, mint a család három gyermekének egykori, legkisebb gyermekének jelenlegi iskolája.

Elkezdődik az Ulicska felújítása és a pataksétány kialakítása

A „Miénk itt a tér” közterület-fejlesztési program részeként az önkormányzat újabb pihenő, sétáló övezetet alakít ki. A falu központjából induló pataksétányt felújítják, a tervek szerint közvilágítást építenek, padokat, virágokat helyeznek ki. Megújult sétány várja majd a pihenni, sétálni vágyókat.

Idén ősszel a Szabadság úti patakhídtól az Ulicskáig tartó szakaszon kezdődik el a felújítás. A Csömöri Civil Egyesület tagjai október 13-án kezdik el megtisztítani a szeméttől sétányt. Ezt követően a tereprendezést a Közseggondnokság végzi, a sétányra vezető lépcsőket, padokat és a közvilágítást pedig az önkormányzat alakítja ki. Megújul a Szabadság úti kőhíd és a Nepomuki Szent János-szobor is a Csömöri Német Nemzetiségi Önkormányzat és a helyi Római Katolikus Egyházközség segítő közreműködésével.

A teljes felújítás várhatóan 2014-re készül el.

Megemlékezés az 1956-os forradalom tiszteletére 2012. október 23. kedd 17 óra

Petőfi Sándor Művelődési Ház

ÜNNEPI MŰSOR

Köszöntőt mond: *Eigler Tamás* önkormányzati képviselő,
a Pénzügyi, Ellenőrző és Vállalkozói Bizottság elnöke

Vox Animi Vegyeskar

Márai Sándor: Mennyből az angyal, előadja: *Tóth Dominik*
Nevesincs Színház: *Illyés Gyula*: Egy mondat a zsarnokságról (részlet)

Petri György: Nagy Imréről

Nagy Gáspár: Elmúltam 9 éves

Kiss Dénes: Suhanc ballada

Tamási Lajos: Piros a vér a pesti utcán

Pozsgai Zsolt: Szobor-döntögető blues, Dal a Köztársaság térről,

Emlékpróba-1956 (részlet)

50-es évek csasztuskái

Történelmi dokumentumok

Részletek az ENSZ különbizottságának jelentéséből

Albert Camus: Magyarok vére

18.00 órakor koszorúzás és gyertyagyújtás a Hősök terén

18.30 órakor filmvetítés a művelődési házban:

A Nap utcai fiúk színes, magyar filmdráma, 89 perc, 2007

Rendező: *Szomjas György*

Forgatókönyvíró: *Heller Gábor, Kertész Ákos, Szomjas György*

Zeneszerző: *Ferenczi György*

Szereplők: *Gáspár Kata* (Juli), *Bárnai Péter* (Gábor), *Czecző Sándor* (Totya),

Andorai Péter (Gábor apja), *Bán János* (ÁVH-s), *Djoko Rosić* (Dezső úr).

Az ünnepségre minden csömöri polgárt szeretettel vár
Csömör Nagyközség Önkormányzata és a Petőfi Sándor Művelődési Ház!

Csömöriek 1956-ban

Október 18-án csütörtökön 18 órakor a Sinka István Községi Könyvtárban

Csömöriek sora töltött be kiemelkedő szerepet az októberi eseményekben. A köztünk élő túlélők és a hősök leszármazottai elevenítik fel a történeteket emlékestünkön.

A beszélgetést vezeti:

Solyvár Péter nyugalmazott evangélikus lelkész

Díszvendég: *vitéz lovag Dömötör Zoltán* nemzetőr vezérezredes

Közreműködik: *Tóth Dominik, Zsemle-Szántó Dóra Viola*

Meghívott vendégeinken kívül szeretettel várjuk a beszélgetésre azon kedves csömörieket is, akiknek közvetlen családi emlékei vannak, és szeretnék megosztani a jelenlétükkel!

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Október 21-én 14.30 órakor ünnepség és koszorúzás a Gloria Victis Emlékműnél

Forgalomszámlálás a Kistarcsai úton

Értesítünk minden csömöri autóst, hogy Csömör Nagyközség Önkormányzata megbízásából október második felében forgalomszámlásra kerül sor a Kistarcsai úton. Ennek keretében több napon keresztül a hivatalos megbízólevéllel rendelkező munkatársaink megállítják egy-két percre a Csömörről Kistarcsa felé, illetve a Kistarcsa felől Csömörrre érkező autósokat és néhány kérdést tesznek fel úti céljukra, utazási szokásaikra vonatkozóan. A válaszadás természetesen név nélküli, mint ahogy a felmérés eredményeit is csak összesítve, statisztikai módszerekkel dolgozzuk fel.

A forgalomszámlálás célja, hogy megbízható adatokkal rendelkezünk ennek az útszakasznak a forgalmáról, a település átmenő forgalmáról. Az eredmények, eredményeink szerint, nagymértékben segítik majd a Kistarcsai és Erzsébet utcában, illetve a település más főútjain tervezett forgalomtechnikai változtatások kidolgozását.

Kérjük minden erre haladó járművezető segítségét és türelmét!

Tájékoztatunk továbbá minden csömöri polgárt, hogy a *Miénk itt a tér!* közterület-fejlesztési program keretében az őszi folyamán elkezdődik a *római katolikus templom előtti terület rendezése és közlekedési szempontból biztonságosabbá tétele*: korláttal ellátott kiemelt járdát építünk a templom elé, a Polgármesteri Hivatal Erzsébet utcai parkolója előtti keresztveződésben megemeljük az úttestet a templom elé érkező gépjárművek sebességének csökkentése céljából, a Szabadság úton felfestett és kivilágított gyalogos-átkelőhelyet létesítünk a plébánia felé. A fejlesztés eredményeként rendezett, biztonságos és esztétikus lesz a templom környéki forgalmas útszakasz.

Csömör Nagyközség Önkormányzata



Őszi civil szemétszedési akció 2012. október 13-án 8 órától (esőnap: október 27.)

Együtt a tisztább környezetért! Csatlakozzon Ön is!

A helyi civil szervezetek, csoportok, egyházak és a helyi vállalkozók ismét összefognak Csömör erdeinek, külterületeinek hulladékmentesítése érdekében. Az előző három szemétszedési akció sikeres és eredményes volt: Csömör külterületén szembetűnően kevesebb a tájat, környezetet elcsúfító szemét és illegálisan lerakott sirt.

A zsákokba gyűjtött hulladék elszállításáról a Községgondnokság és helyi vállalkozók gondoskodnak.

Gyülekezési pontok:

- Kistarcsai út vége
- Palotai út
- Bulgárkert
- Laki sarok
- Mogyoródi út vége (a keresztnél)
- Táncsics utca vége (a kis hídnál)

A gyülekezési pontokon biztosítjuk a szemétszedéshez szükséges zsákokat és kesztyűket!

A szemétyűjtésre várunk mindenkit, aki fontosnak tartja, hogy környezete tiszta és rendezett legyen!

Összefogással néhány óra alatt is látványos eredményeket lehet elérni!

A Községgondnokság címe:
Csömör, Kölcsey utca 49.
(bejárat az Állomás utca felől)

Október 13-án 8.00–12.00 óra között sirtgyűjtési akció a Községgondnokságon!

Az akcióval azon lakók dolgát szeretnék megkönnyíteni, akik a kisebb felújításokból származó viszonylag kevés mennyiségű sirt elhelyezése gondot okoz. A sirtgyűjtési akció során **nem** a teljes házfelújításból vagy házépítésből származó sirtet gyűjtjük be; a nagyobb mennyiségek elszállításáról továbbra is a háztulajdonosoknak, építkezőknek kell gondoskodniuk.

Minden csömöri lakos – lakcímkártyája felmutatásával – **1 m³ sirtet** ingyenesen lerakhat a Községgondnokság területén (csak a kijelölt napon és időben!). A lakcímkártyára azért van szükség, mert a sirtgyűjtés **kizárólag a csömöri lakosoknak** szól, nem pedig a település környékén élőknek és a környékbeli vállalkozóknak.

A sirt **szállításáról**, valamint a szállító járműről való **lepakolásról a lakóknak kell gondoskodniuk**. Kérjük, lehetőség szerint utánfutóval és ne zsákokban, hanem ömlesztve szállítsák a Községgondnokságra a sirtet!

Mi minősül sirtnek?

Szinte minden, ami az építkezésből, felújításból megmarad: beton, téglák, cserép, kerámia, de még a föld és a kövek is.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy építkezésből megmaradt **veszélyes hulladékot** (pl. pala), de egyéb, a környezetre ártalmas hulladékot (pl. gumiabroncs, akkumulátor) **nem lehet lerakni!**

Csömör Nagyközség Önkormányzata

Lovas- és sporttábor az őszi szünetben

Töltsd el velünk aktívan, jó környezetben a vakációt!

Napközis sporttábor a sportszarnokban 2012. október 29–november 2. között!

Sportágak

- Aikido • Dzúdó • Foci • Asztalitenisz • Kézilabda
- Lovaglás – loápolás, szerszámápolás, ismerkedés a lovakkal



Helyszín: sportszarnok és környéke (műfüves pálya, bitumenes pálya, lovaspálya).

Részvételi díj: 20 ezer forint egész hétre (5 nap). Lehetőséget biztosítunk egy-egy alkalom igénybevételére is, napi 5 ezer forintos áron. Napi háromszori étkezést biztosítunk. A foglalkozásokat 8.00–17.00 óra között tartjuk.

Minimum létszám 15 fő, jelentkezési határidő 2012. október 24.

Információ:

Gyercán Ferenc Telefon: 06-30/424-0575 • e-mail: gyercan.ferenc@gmail.com
Válé Flórián Telefon: 06-30/922-1422 • e-mail: ugyvezeto@csomorsport.hu



Szervező: Csömöri Sport- és Szabadidő-szervező Nonprofit Kft. 2141 Csömör, Major út 7-9.
www.csomorsport.hu